

## Primjer teksta 1:

Zaronite dublje, istražite i aktivirajte svoje natprirodne sposobnosti.

DOBRODOŠLI NA PUTOVANJE...

POSTATI SUPERČOVJEK!

Znate li što je zajedničko ruskim mentalistima, indijskim jogijima, kineskim majstorima borilačkih vještina te indonezijskim i južnoameričkim šamanima? Svi su oni svladali vještine aktiviranja unutarnje moći i oslobađanja uma te znaju da mudrost leži onkraj naših osjetila.

Upravo to je otkrio antropolog David Verdesi nakon što je, tijekom proteklih godina, tražio, upoznao i učio od preko 100 superljudi diljem svijeta. David je također otkrio da superljudi koriste slične alate i razumio je algoritam za oslobađanje izvanrednih sposobnosti bilo koje vrste. Svoja je otkrića potkrijepio znanostu i sada će vam pokazati neke od najzanimljivijih trenutaka koje je proživio u posljednje 3 godine.

Njegovo nevjerojatno putovanje u cijelosti je dokumentirano i u ovim ćete sadržajima moći uživati od **10. do 19. 06. 2024. tijekom besplatnog serijala** 🚀 **“Buđenje superčovjeka” koji je u potpunosti dostupan preveđe na hrvatski.**

Prijavite se besplatno ovdje: unesite svoj affiliate link

## Primjer teksta 2:

Jeste li se ikada zapitali koliki je vaš potencijal? Koliko daleko seže ljudski potencijal? ✨

Saznajte kako obično postaje izvanredno u besplatnom serijalu "Buđenje SUPERČOVJEKA" koji se putem platforme younity Croatia počinje prikazivati od 10.6. Svoje mjesto osigurajte na: 🙌 unesite svoj affiliate link

Tijekom ovog putovanja naučit ćete:

🔥 Mentalna načela koja dijele svi superljudi, posebno se usredotočujući na snagu energije.

🔥 O uvidima koje 12 vodećih stručnjaka (kao što su: Bruce H. Lipton, Deepak Chopra, Lee Holden...) dijeli o ljudskom potencijalu.

🔥 Tehnike disanja, Qi-Gonga i meditacije koje možemo koristiti svaki dan kako bismo iskoristili svoj puni potencijal.

Serijal se u potpunosti prikazuje na hrvatskom jeziku, i vi možete biti dio njega besplatno. Samo kliknite ovdje i osigurajte svoje besplatno mjesto: 🙌 unesite svoj affiliate link

## Primjer teksta 3:

younity Croatia pozva vas na besplatno sudjelovanje u online serijalu:

### BUĐENJE SUPERČOVJEKA!

Tijekom 10 dana, ruski mentalisti, indijski jogiji, kineski majstori borilačkih vještina te indonezijski i južnoamerički šamani dijelit će s vama neke od naslijeđenih mudrosti, koje su u njihovim lozama prenošene iz generacije u generaciju. 🧙

Od **10. 06. 2024.**, serijal **“Buđenje superčovjeka”** će vas voditi dublje u živote najneobičnijih pojedinaca ovoga svijeta... Ovo će iskustvo rasplamsati vašu unutarnju iskru i potaknuti vas da istražite i aktivirate vlastite natprirodne sposobnosti.

Tijekom ovog oplemenjujućeg praktično-inspirativnog putovanja ćete:

- ♦ saznati zajedničke osobine i mentalna načela koja dijele svi superljudi i majstori,
- ♦ naučiti praktične vježbe, pravilno disati, Qi-Gong i tehnike meditacije koje možete koristiti svaki dan kako biste iskoristili svoj puni potencijal,
- ♦ upoznati 12 vodećih svjetskih stručnjaka za znanost, kvantnu fiziku i moderni misticizam (kao što su: Bruce H. Lipton, Deepak Chopra, Dan Siegel, Lee Holden i Dave Asprey...) i saznati sve o njihovom pogledu na ljudski potencijal.

**Prijave su otvorene** i već sada možete osigurati svoje besplatno mjesto 😊. Čitav program odvija se **u potpunosti prevedeno na hrvatski**.

Pa ako ste znatiželjni saznati koji su to neki od najfascinantnijih pojedinaca na svijetu te istražiti i aktivirati svoje natprirodne sposobnosti, kliknite donji link i potvrdite svoju prijavu.

👉 unesite svoj affiliate link

## Primjer teksta 4:

Besplatni online serijal u suradnji younity Croatia te Davida Versesija i Leeja Holdena:

### BUĐENJE SUPERČOVJEKA od 10. - 19. 06. 2024. - u potpunosti na hrvatskom!

Došlo je vrijeme da se desetljeća dubokog iskustva superčovjeka pretoče u pristupačan besplatni program obuke u kojem ćete naučiti širi smisao osobnih i transpersonalnih procesa koji mogu aktivirati nadljudski potencijal,

Osigurajte svoj uvid u znanje i tajne predvodnika pokreta ljudskih potencijala: 👉 unesite svoj affiliate link